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.12 TL param vardir. 5 TLsi

ile silgi aldim. Gerige |<o¢ TL
param kald?

CézUm :

2. Otobuste 17 Holcu vardir.
Durakta 6 Holcu indi. Otobuste
kac Holcu kaldi?

C'c')zUm :

3. Agoc;to 15 tane kus vardir. 6

tane kus uctu. Agoc_:to kac tane
kus kaldi?

Cc’szm :

4. Kolide 20 tane Humurto
vardir. 6 tane yumurta kirild,
Kac soglom Humur‘co kaldi?

CézUm :

5. Kasada 18 tane muz vardir.
7 tane muz satildi. Kasada kac
tane muz kaldi?

CézUm :

6.. 19 SOH'FO I(i't(]blmln 8 SOH'FCISII’\I

okudum, Gerige o|<unmom|s |<o<;
sayfa kaldi?

CézUm :

7. Do[opto 12 tane domates
vardir. 4 tanesini dogrodlm.
Ger‘ige kac tane domates kaldi?

Caézum

8. 1 balonun 9 tanesi poﬂodL
Gerige kac tane balon kaldi?

CézUm :
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9. Agcc;’(c 16 tane elma vardir.
8 tane elmogl |<opord|m. GeriHe
ogoc;to kac tane elma kaldi?

CézUm :

10.. 20 tane kalemim var. 8

tanesini crkodoslmo verdim.
GeriHe kac tane kalemim kald?

C'dzUm :

11. 10 tane cevizim var. 6 tane
cevizimi |<|r|p Bedim. Gerige
klrllmomls |<o<; cevizim kaldi?

Cc’szm :

12.15 TL paramin 5 Tl siile

kalem aldim. Gerige |<oc_ TL
param kald?

CézUm :

13. Tobogmdc 8 tane kurcbige
vardir. Hic;birini Semedim.
Ger‘ige kac tane kurobige kaldi?

CézUm :

14.. Kantinci Vedat amca 17

simidin 9 tanesini satt. Satilma—
yan kac simit kaldi?

Cc’szm :

15. Cebimde 18 findik vard:. 8
tanesini Hedim. Cebimde kac
findk kaldi?

Cc’szm :

16.. Sinifta 16 dgrenci vardi. 8

dgrenci bohqege cikt. Sinifta
|<o<; 6grenci kaldi?

Cc’szm :

A%
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